
Zapustil nas je tov. Prošek
Kruta smrt nam je v razme-

roma kratkem času iz hrušev-
sko-fužinskega območja vzela
že drugega funkcionarja, ak-
tivnega družbenopolitičnega
delavca, predanega komuni-
sta, prvoborca narodnoosvo-
bodilne vojne, iskrenega tova-
riša in dobrega očeta tovariša
Poldeta, ki je vse svoje življenj-
ske sile in moči ter sposobnosti
že od rane mladosti posvetil
temu, da bi bil jutrišnji dan
boljši in lepši, za odpravo vseh

krutosti izkoriSdanja delavcev
in kme^ov, ki so bili vedno in
povsod podvrženi zatiranju
brez zakonite zaščite pri delu,
pa tudi brez trajnejše socialne
varnosti.

Po prihodu fašističnih
okupatorjev je bil pobudnik
pri organiziranju vaškega
odbora Osvobodilne fronte na
tem območju, kot aktivist,
skojevec in kasneje tudi kot
komunist je tovariš Polde takoj
pričel zbirati orožje, kasneje
pa je organiziral tudi skupine
predanih delavcev za odhod v
partizane. Ker je bilo njegovo
aktivno delo proti okupatorju
že vse preveč javno in so bili o
tem obveščeni tudi že takrat
organizirani domači izdajalci,
se je tudi sam v začetku 1942
umaknil v partizane.

Tu je sprva kot borec zavzeto
sodeloval v oboroženih spopa-
dih s f ašističnimi okupatorji in
njihovimi domačimi izdajalci.
Š« posebej moramo omeniti, da
je tovariš Polde sodeloval v
težkih bojih II. grupe odredov,
ki so jo tvorili prav mladi
fantje iz tega območja

Za svojo nesebično požrtvo-
valnost in borbenost je bil
večkrat odlikovan, zaradi
zaslug v narodnoosvobodilni
vojni in za izurjenost v spopa-

dih pa mu je bil podeljen čin
podpolkovnika.

Kljub temu, da mu je štiri-
letno aktivno sodelovanje v
narodnoosvobodilni vojni
pustilo precejšnje zdravstvene
posledice, se je po upokojitvi
takoj aktivno angažiral tam,
kjer je preživel svojo mladost,
tam, kjer ob povratku domov
ni našel svojega očeta in brata,
ki sta bila zverinsko ubita,
tam, kamor se ni vrnil niti
njegov brat, ki je padel v boju
proti italijanskim fašistom.

Postal je aktivist socializma
in graditelj resnično novih
družbenih odnosov v kraiu,
kjer je bil spoštovan kot dela-
vec, borec, še posebej pa kot
tovariš, ki daje prednost delu,
četudi na račun svojega sla-
bega osebnega počutja. Zato je
bil vedno izvoljen na vod-
stvene funkcije družbenopoli-
tičnih organizacij. Tovariš
Polde je bil dolgoletni pred-
sednik krajevne organizacije
zveze borcev in vse do svoje
smrti predsednik krajevne
konference socialistične zveze.

Njegovo dejavnost in aktiv-
nost jasno potrjuje dejstvo, da
pri tovarišu Poldetu ni bilo
problema, ki bi ga ne poznal, ni
bilo vprašanja, na katerega ne
bi znal odgovoriti. Zato ga
bodo občani Hrušice in Fužin
prav gotovo zelo pogrešali.
Pogrešali pa ga bomo tudi na
širšem območju občine, ker je
bil neposreden, iskren in
prizadeven, ko je zavzeto in
navdušeno sprejemal ideje in
naloge, pomembne za življenje
in delo občanov na območju,
kjer jfe bil predsednik ter ener-
gično zavračal mnenia in sta-
fišČa takrat, ko so bile rešitve
posameznih vprašanj priprav-
ljene nepreverjeno in brez
predhodne obravnave s tistimi,
ki jih občutijo pri vsakodnev-
nem delu.

Žal nam je, tovariš Polde, da
bo stol ob mizi, kjer smo se in
kjer se bomo tudi v bodoče
pogovarjali o naših družbenih
problemih, ostal prazen. Ker
tebe ne bo, bo ostal samo spo-
min na discipliniranega akti-
vista, sodelavca in pravega
borca za resnično demokra-
tične ljudske odnose.

S tvojo odsotnostjo, tovariš
Polde, bo nastala v krajevni
skupnosti vrzel, pogrešali te
bomo vsi tvoji sodelavci in
soobčam, praznina bo nastala
v tvoji družini, pogrešali pa te
bomo vsi, ki smo te poznali kot
vestnega sodelavca in aktivi-
sta. Vlado Črne


